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Vážení a milí spoluobčané,
vítám Vás u pravidelného vydání našeho zpravodaje. Těž-
ko se mi nyní na začátku prázdnin hledají pozitivní slova, 
která bych Vám rád vnuknul a předal. Bohužel události 
v naší obci tomu v této době nenapovídají, i přesto bych 
Vás rád informoval o proběhlých akcích, na které budeme 
rádi vzpomínat a které máme před sebou.

Začnu tradičně o té nejvíce nákladné akci a to „Splašková ka-
nalizace včetně přípojek v obci Dolní Životice“. Tato akce kon-
cem července končí a věřím, že nejpozději do září budeme mít 
vyřízenou kolaudaci a poté rozesílat výzvy k napojení. Finanč-
ní náročnost akce, která postihla občany, je zřejmá. Dle mého 
ale zastupitelstvo udělalo vše proto, aby tuto skutečnost mini-
malizovala. Bohužel bez �nančních prostředků a zapojení Vás 
všech se to neobešlo, ostatně stejně jako v první fázi výstavby 
v roce 2009. Vzhledem k velkému množství balastní vody, kte-
rá nás trápí a kterou se snažíme odstranit na kanalizační stoce 
před tratí, budeme velice důslední při napojování odpadních 
svodů u jednotlivých nemovitostí.

Zastupitelstvo koncem července bude rozhodovat o podo-
bě dokončení zatrubnění kanalizace v Herticích, kde se při 
dokončovacích pracech vyskytly komplikace, které ovlivňují 
již dlouhá léta obyvatele této osady. To, do jaké míry se pro-
vedou, úpravy bude rozhodovat zastupitelstvo v červenci. 
Zde jsme jinak také u konce realizace. Tuto investiční akci ale 
hradíme zcela ze svých zdrojů a rozpočtu obce částkou přes 
4 mil. Kč.

Od 22. 7. začínáme realizovat odstavnou plochu u kostela, na 
kterou jsme získali z MSK dotaci. Věřím, že zde vznikne nové 
kulturní místo nejen pro parkování aut, ale také pro vytvoření 
příjemného veřejného prostranství pro občany.

Na tuto realizaci naváže dlouho očekávaná výsadba zeleně 
v obci. Ta se uskuteční v podzimních měsících. Vybrána jsou 
4 místa v obci včetně doplnění aleje na ulici Kostelíková. Zde 
navážeme na oblíbenou tradici výsadby stromů místními  ob-
čany. Zájemci se již nyní mohou hlásit na obecním úřadě. 

Zastupitelstvo obce bude na svém jednání v červenci jednat 
také o znění nové obecně závazné vyhlášky týkající se koe�ci-
entu, který obec stanoví pro daň z nemovitosti od 1. 1. 2025. 
Budu zastávat názor, aby obec zbytečně nenavyšovala ce-
loplošně tento koe�cient pro běžné občany, ale navýšení se 
bude týkat jen vybraných druhů pozemků. O konečném znění 
se dozvíte z usnesení zastupitelstva.

Za sebou máme velmi plodné kulturní období, kdy od květ-
na byl téměř každý víkend pro občany připraven program 
v obci. Nyní po prázdninové pauze se můžeme těšit na tradiční 
karmášový víkend.

V měsíci červnu jsem měl tu čest zahájit také svatební obřady 
v obci. Obecní rada nově stanovila místo pro svatební obřad 
na vybudovaných terasách za areálem u zámku. Toto místo 
mohou využít budoucí novomanželé, aniž by museli platit po-
platek matrice za svatební obřad mimo matriční úřad v Litulto-
vicích. Děkuji za tuto příležitost a projevenou důvěru.

Velice mile mě překvapily programy loučících se páťáků a de-
váťáků, kdy jsem byl přítomen u jejich slavnostního ukončení. 
Program místních dětí byl natolik dokonalý, že se přiznám, ne-
jen mě, ale i ostatní přítomné dojal. V kulturním domě ve Slav-
kově, kde jsem byl přizván společně s paní ředitelkou a panem 
místostarostou, nás čekalo překvapení v podobě 7 rozdaných 
pochval třídních učitelek i ředitelky školy pro naše životické 
žáky. Gratuluji Vám.

Zajímavá hudební akce proběhla v obci v třetím prázdnino-
vém víkendu a to již tradiční minifestival pořádaný složkou 
Hasičů. Perfektní organizační příprava a skvělá hudební pro-
dukce rozzářila místní areál. Účast místních občanů byla však 

minimální, což zklamalo nejen organizátory, ale i vystupující, 
kteří předvedli skvělé výkony.

Měl jsem tu čest navštívit základnu skautského tábora u Slez-
ské Harty. Bohatý program, do kterého zapojily děti i mě, mě 
velice nadchl. Náročnost samotné akce, vybavení, příprava 
a samotná realizace zaslouží obrovský obdiv a pochvalu. Vě-
řím, že tuto skvělou příležitost ocení i místní rodiče s dětmi, 
kterých bylo na táboře přítomno z obce spousty. Děkuji skaut-
ské složce za tuto organizaci a smekám.

A co máme před sebou? Příměstský tábor, který obec pod-
pořila nebo projekci letního kina v obci pořádanou skauty. 
První větší akce bude organizována v den karmášové poutě, 
kde bude opět pro občany vytvořena příležitost se s ostatními 
setkat u lákavého programu.

Přeji Vám hezké léto ve zdraví!!!
 Matěj Novák
Starosta obce

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

LÉKAŘSKÁ PÉČE V OBCI

OPRAVA STŘECHY POUTNÍ KAPLE SV. SALVÁTORA

Rád bych Vás informoval o událostech, které jsme projednávali 
v současné době. Nemilá zpráva pana doktora Skaličky o od-
chodu a opuštění naší ordinace od nového roku mě nepotěšila. 
Představa prázdných prostor ordinace byla hrozivá. Pustil jsem 
se tedy do oslovení široké veřejnosti a hledání nového praktic-
kého lékaře, který by převzal obvod Dolních Životic. O pomoc 
jsem požádal Krajský úřad MSK, lékařskou komoru i jednotlivé 
lékaře v okrese. Opět jsem se přesvědčil, že jedinec nezmůže 
nic, ale společnými silami je šance vždy mnohem větší. Tímto 
bych rád poděkoval Mgr. Sandře Lebedové, která mi dala tip 
na novou lékařku paní Fabiánovou, která hledala své nové pů-
sobiště. MUDr. Šárku Fabiánovou jsem oslovil a po několika 
schůzkách jsme se dohodli, že od 1. 1. 2025 převezme ordina-
ci praktického lékaře po panu doktoru Skaličkovi. Tato zpráva 
mě velice potěšila a jsem rád, že se zdravotní středisko nestane 
pouze prázdnou historickou budovou bez budoucího výhle-
du, ale opět budeme mít příležitost jej zvelebovat a udržovat 
ku prospěchu občanů.

starosta obce

V letošním roce bude probíhat oprava střechy Poutní kaple 
svatého Salvátora na ulici Kostelíková. V roce 2021 proběhl my-
kologický průzkum krovu, v minulém roce proběhlo jednání 
s památkáři a vypracování projektu. V letošním roce bylo vydá-
no povolení stavebním úřadem na realizaci stavby, proběhlo 
výběrové řízení na dodavatele stavby a v současné době pro-
bíhá jednání o omezení dopravy na ulici Kostelíkové z důvodu 
výstavby lešení kolem kaple. Tímto se všem občanům omlou-
váme za omezení, které opravy kaple způsobí. Děkujeme za 
pochopení.

Náklady na akci budou cca 2 miliony korun. Celkové �nan-
cování akce: žádost o dotaci z Programu obnovy kulturních 
památek a památkově chráněných nemovitostí v Moravsko-
slezském kraji nám nebyla poskytnuta. Žádost o dotaci z Hava-
rijního fondu Ministerstva kultury ČR, odbor památkové péče 
jsme získali částku ve výši 400.000,-, od Obce Dolní Životice 
jsme získali příspěvek ve výši 500.000,-, vlastní prostředky cca 
500.000,-. Chybějící prostředky, které se nám nepodaří získat 
pomocí sponzorských a daru a sbírek si bude muset farnost vy-
půjčit. Tímto Vám všem děkujeme za jakoukoli částku, kterou 
nám přispějete na opravu. Naše farníky prosíme o modlitbu 
avšechny ostatní prosíme, ať nám drží palce při vlastní realizaci, 
aby oprava dopadla co nejlépe.

ŘKF Dolní Životice
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Vážení spoluobčané, 
v minulém vydání zpravodaje obce 
jsem Vás informoval a žádal o vyplnění 
dotazníkového šetření, které souviselo 
s novým zpracováním Strategického 
plánu obce pro období 2024-2034, 
který pro naši obec v letošním roce 
zpracovává Slezská univerzita v  Opa-
vě – Obchodně podnikatelská fakulta 
v Karviné. Po odevzdání požadované-
ho počtu dotazníků, mám k dispozici 
první výsledky dotazníkového šetření. 
Rozhodl jsem se, že Vám budu po-
stupně v každém vydání zveřejňovat 
výsledky veřejného mínění na dotazo-
vané oblasti. Jedná se o důležité zpět-
né vazby nejen pro mě, vedení obce, 
zastupitele, ale i budoucí plán rozvoje 
obce a plánované investice. V  dal-
ším vydání zveřejníme další výsledky. 
Ucelený a zpracovaný soubor bude 
následně k nahlédnutí na webových 
stránkách obce. 

Obrázek 3-7 Názory respondentů na budoucí charakter obce

Obrázek 3-8 Názory respondentů na budoucí rozvoj obce

Obrázek 3-9 Hodnocení spokojenosti s vybranými oblastmi  
(1=velmi spokojen/a)

Údaje z Obrázku 3-8 znázorňují, co pro respondenty znamená rozvoj obce. Za rozvoj 
obce označilo 62 % respondentů především rozšiřování a zkvalitňování služeb. Pro 
dalších 55 % odpovídajících rozvoj obce znamená udržení tradic či identity venkova. 
Pro 46 % dotazovaných jde o kvalitní dopravní dostupnost. Nejméně respondenti 
uváděli možnosti pestrého společenského života, a růstu počtu obyvatel a obytných 
domů.

V rámci dotazníkového průzkumu byla pozornost zaměřena také na oblast spo-
kojenosti s rozsahem a kvalitou služeb v obci a jejím okolí. Obrázek 3-9 znázorňu-
je průměrné výsledky šetření. Z obrázku je patrná převaha spokojenosti s existencí 
mateřské i základní školy. Velmi dobré hodnocení získala také knihovna, pošta a mož-
nost procházek se psy. Naopak nejhorší hodnocení spokojenosti dosahuje lékařská 
ordinace, možnost pracovního uplatnění v obci, možnost podnikání nebo možnosti 
dopravního spojení.

Policisty v současné době zaměst-
nává zvýšený počet poškozených, 
kteří se díky své důvěřivosti a neopa-
trnosti stanou obětí kybernetického 
podvodu. Přikládáme případ hovořící 
za všechny obdobně podvedené po-
škozené osoby, které si nesou stejné 
znaky skutkové podstaty trestného 
činu podvodu. 

Abychom předešli těmto nepříjem-
nostem, nepodceňujte prevenci! Do-
hledat pachatele je mnohdy kompli-
kované. Při zjištění hackerských útoků 
zvažte instalaci antivirových progra-
mů a aplikací. Podvodnou stránku 
můžete najít rovněž na serveru Hoax.
cz. V případě, že dojde k napadení Va-
šeho bankovního účtu, neostýchejte 
se kontaktovat Policii ČR. 
 Poznej svého nepřítele. Seznamuj 

se s aktuálními hrozbami a trendy 
v online podvodech.

 Nikdy se nenech od pachatele do 
ničeho tlačit a vše si pečlivě pro-
mysli.

 Předvídej. Jakmile je zpráva,  
e-mail, SMSka, nebo telefonát neo-
čekávaný, tak je podezřelý.

 Vždy se zamysli nad tím, kam vypi-
suješ citlivé údaje, nebo přeposíláš 
peníze.

 Když si nejsi absolutně jistý, tak 
vždy raději vše ověř jinou cestou.

 Pamatuj si, že pachatel dokáže na-
podobit jakékoliv tel. číslo, či e-mai-
lovou adresu.

 Nikdy neumožňuj vzdálený pří-
stup do svého zařízení nikomu, 
komu zcela nedůvěřuješ.

 Nedávej kupujícímu na inzertních 
portálech citlivé údaje z tvé plateb-
ní karty, nepotřebuje je. 

Jednou z kampaní policie ČR, která se 
zabývá kyber bezpečnosti nese název 
#nePINdej! 
Další informace a cenné rady nalezne-
te na stánkách www.kybertest.cz

KYBERKRIMINALITA  
JE STÁLE HORKÝM TÉMATEM
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Vážení rodiče, příznivci školy, 
školní rok 2023/2024 jsme uzavřeli. Když se za ním 
ohlédneme, je patrné, že byl opět naplněn množstvím 
zajímavých aktivit, projektů, výletů za poznáním i vě-
děním a přes různé překážky, které se nám podařilo 
překonat, jsme vše zvládli skvěle. 

Během celého školního roku jsme vyučovali 5 ročníků ve 
4 třídách. Výuka a znalosti jednotlivých žáků byly pravi-
delně vyhodnocovány v rámci jednotlivých čtvrtletí, žáci 
své znalosti prokazovali při ústním i písemném zkoušení, 
písemných pracích i doplňujících testech. Realizovali jsme 
projektové dny, zúčastnili se mnoha soutěží, a to v oblasti 

Obrázek 3-10 Priority k zaměření (1= největší priorita)

Mezi prioritní oblasti, na které by se měla zaměřit obecní správa podle Obrázku 3-10 patří zejména dostupnost zdravotní péče, 
čistota veřejného prostranství a vod, úroveň infrastruktury, bezpečnost v obci, nakládání s odpady či kvalita života v obci. Naopak 
mezi oblasti s nejmenší důležitostí patří propagace obce v ČR a zahraničí, lepší prostory pro knihovnu a otevření restaurace

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE
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výtvarné, recitační, pěvecké, matematické, literární, infor-
matice i v deskových hrách. Uskutečnil se Kurz předškoláků, 
besedy, divadelní přestavení, Den otevřených dveří v obou 
budovách. Žáci základní školy si jeli obohatit své poznatky 
a vědění do Slezského zemského muzea v Opavě, navštívili 
Knihovnu Petra Bezruče, děti mateřské školy navštívily MINI 
ZOO v Opavě. Ve školní družině se upeklo a připravilo ne-
skutečné množství dobrot, úspěšné byly i veškeré nabízené 
kroužky. V mateřské škole se děti se svými učitelkami těšily 
na společné aktivity v jednotlivých třídách, děti se naučily 
množství říkanek, písniček, her. Všichni si společně užili prů-
vod strašidel, společně s rodiči uspávali broučky. Děti obou 
škol potěšily své blízké při různých vystoupeních. Všichni 
žáci naší školy jeli na školu v přírodě, těšili se na Lesní pe-
dagogiku, třídní učitelé připravili pro své žáky výlety. Žáci 
5. ročníku měli VIP výlet v tomto roce s přespáním v Praze, 
byla jim odkryta netradiční zákoutí našeho hlavního měs-
ta s nečekaným setkáním s panem prezidentem, který se 
s celou skupinou výletníků vyfotil. Závěrem školního roku 
se ještě uskutečnilo spaní ve škole na téma Indie, slavnost-
ní Loučení s žáky 5. ročníku i Pasování předškoláků v MŠ 
s přespáním v budově školky. V tomto školním roce ukon-
číme dotační titul Šablony JAK a máme zájem se zapojit do 
nové výzvy, která však bude vyhlášena až začátkem září. 

To jsou jen malé střípky toho, co se nám již podařilo. Ještě 
více se můžete dočíst na našich webových stránkách školy 
www. zsdolnizivotice.cz.  

Pro příští školní bylo přijato 11 nových dětí, které úspěšně 
zvládly absolvovat zápis do 1. ročníku, do mateřské školy 
nastoupí 11 dětí z Dolních Životic a blízkého okolí. Kapacita 
mateřské školy je opět pro nový školní rok naplněna, což 
nás těší. Všem rodičům děkujeme za projevenou důvěru.

Děkuji všem dětem, za skvělou reprezentaci školy, šíření 
jejího dobrého jména a dodávání pozitivní energie. Děku-
ji všem zaměstnancům obou škol za vykonanou práci pro 
naše děti, za jejich vstřícnost, trpělivost a porozumění. Dě-
kuji zřizovateli, všem dárcům, sponzorům, klubu rodičů, 
školské radě, obecním zaměstnancům i Vám všem, kteří 
s námi spolupracujete, jste nám nápomocni a jevíte o nás 
zájem. Děkuji všem hodným lidem, kteří mají zájem posu-
novat dobré věci kupředu, společně s námi tvořit a ne bořit. 
Děkuji i těm, co pochvalnými slovy nešetřili a v mnohém 
nás podpořili. Přeji Vám všem krásné letní dny naplněny 
sluníčkem na obloze i v duši. 

Za ZŠ a MŠ Dolní Životice 
Lenka Smetanová

ředitelka školy

MATEŘSKÁ ŠKOLA A DRUŽINA INFORMUJE
Děti se rozprchly za svými rodiči a nejbližšími, aby 
s nimi prožily krásné a spokojené prázdniny, na které 
se velmi těšily. De�nitivní ukončení však nastane po-
slední srpnový týden, protože některé děti se do MŠ 
ještě vrátí, aby spolu prožily závěrečné dny tohoto 
školní roku. 

Před uzavřením MŠ však děti zažily ještě spoustu zábavy, 
legrace a akcí. Oslavili jsme MDD návštěvou v LD v Opa-
vě a  sportovními aktivitami v  tělocvičně. Třída Sluníček 
ukončila pravidelné čtvrteční návštěvy v místní knihovně, 
kde si půjčovaly knihy domů, které si samy vybraly. V MŠ se 
pro rodiče a jejich děti uskutečnil cukrářský workshop se 
zkušenou paní mistrovou ve svém oboru, která s nimi pek-
la a zdobila sladké dobroty, na kterých si všichni společně 
pochutnali. Rodiče také měli možnost účastnit se s dětmi 
logopedického semináře, aby se dozvěděli, jak správně 
postupovat při nápravě řeči. Za dětmi přijelo divadélko 
Smíšek, aby je potěšilo svou veselou pohádkou. Velkou 

radost jsme měli z návštěvy dětí z MŠ z Úvalna, se kterými 
jsme strávily příjemné dopoledne naplněné vycházkou za 
zvířátky a sportovními aktivitami na zahradě. Také my jsme 
je navštívili v jejich MŠ, abychom se společně vydali na ne-
dalekou rozhlednu, ze které byl úžasný výhled do širokého 
okolí. Nejvíce se však děti těšily na výlet do Opavy, aby si 
pochutnaly na osvěžující zmrzlině a vydováděly se na prů-
lezkách v parku. Závěr roku patřil ale našim předškolákům.  
Rodiče, prarodiče a další rodinní příslušníci měli možnost 
vidět „Pasování předškoláků“ na školáky, kterého se zhos-
tila řed. ZŠ a MŠ Mgr. L. Smetanová. Učitelky si s dětmi při-
pravily na tuto slavnostní událost pěkný a vtipný kulturní 
program, který všichni zúčastnění ocenili svým potleskem 
a poděkováním. Završením této neopakovatelné události 
byly ještě aktivity na zahradě, opékání špekáčků a přespá-
ní v MŠ, samozřejmě bez rodičů. Nechyběla ani pyžamová 
diskotéka a pohádka na dobrou noc. Děti byly sice na dru-
hý den lehce unavené, ale zato velmi spokojené a šťastné. 

BRÁNA MŠ SE UZAVŘELA A S NÍ POMALU KONČÍCÍ ŠKOLNÍ ROK 2023/2024
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Výlet dětí z MŠ v Opavě MINI ZOO Husova v Opavě

Letní prázdniny už nám sice začaly a my si užíváme 
volných dnů, ale zkusme se ještě ohlédnout za posled-
ními týdny školního roku.

V druhé polovině května jsme se věnovali závěrečnému té-
matu Etikety s Vladislavem Špačkem – chování v dopravních 
prostředcích. Léto je nabité cestováním a výlety, proto jsme si 
připomněli, jak se bezpečně a ohleduplně chovat v autobuse, 
ve vlaku i na palubě letadla. Zdůraznili jsme si také zásady ohle-
duplnosti na silnicích z pohledu řidičů dopravních prostředků 
i chodců. Věříme, že děti v průběhu prázdnin uplatní nabyté 
znalosti v praxi a prožijí tak bezpečné léto. Teplé květnové 
dny jsme trávili většinou venku, kde děti využívaly průlezky 
a sportovaly na hřišti. Jako každý rok se i letos konala oblíbená 
soutěž „Švihadlová princezna“ a „Míčový král“, které se zúčast-
nila většina dívek i chlapců naší družiny. Děvčata si zasoutěžila 
v klasické švihadlové školce a hoši změřili své síly v obratnosti 
s míčem a hodu na basketbalový koš. Všechny děti si na závěr 
vyzkoušely netradiční míčovou školku s vyhazováním míče 
nad hlavu. Další sportovní akcí byl červnový závod koloběžek, 
kde děti soutěžily v rychlé rovné jízdě. Celé odpoledne se nes-
lo v duchu fair play, vzájemného povzbuzování a velké snahy 
všech soutěžících, díky které i mladší děti byly schopny konku-
rovat svým starším kamarádům. Každý, kdo měl chuť a hlavně 
odvahu, předvedl v průběhu akce „Miss a sympaťák školy“, co 
nejlépe umí. Měli jsme možnost zhlédnout taneční vystoupe-
ní, gymnastickou sestavu nebo hru na hudební nástroje. Dále 
se kreslilo, vyprávěly se vtipy a vymýšlely komiksy. Děti se sna-
žily z plných sil a zasloužily velkou pochvalu. Kromě sportování 
a soutěžení jsme v závěru školního roku stihli společně kuchtit. 
Protože většina dětí miluje pizzu, rozhodli jsme se upéct svou 
vlastní. Pekla se jedna klasická pizza se šunkou a sýrem a dru-
hou jsme navíc ozdobili zeleninou. Sezónní ovoce ze zahrady 
jsme využili při pečení ovocného koláče, který byl sladkou teč-
kou za našimi společnými činnostmi. V posledních dnech před 
prázdninami jsme se zaměřili na důkladný úklid družiny a na-
stal čas zhodnotit, co jsme se naučili, společně zažili a vytvořili, 
jaké úspěchy jsme dosáhli a co bychom chtěli zkusit v dalším 
roce.

Tento rok byl plný různorodých aktivit, které přispěly k roz-
voji dětí v mnoha směrech. V příštím školním roce se budeme 
opět snažit poskytovat dětem bezpečné a inspirativní prostře-
dí. Prožijte zbytek prázdnin s rodinou i kamarády, zažijte nová 
dobrodružství, najděte si čas také na odpočinek a načerpání 
nové energie a budeme se na Vás těšit opět v září.

Hana Gebauerová
vychovatelka ŠD

POSLEDNÍ TÝDNY ŠKOLNÍHO ROKU V DRUŽINĚ

Přijďte se i Vy pobavit s 
našim výběrem filmů! 

Projekce se uskuteční v 
Dolních Životicích v areálu 
za Základní školou. 

Občerstvení bude 
připraveno, vstupné 
dobrovolné! 

Pro další informace 
věnujte pozornost 
obecnímu rozhlasu a 
našim sociálním sítím! 

facebook.com/skautidolnizivotice
instagram.com/skauti_dolni_zivotice

Soboty:

Skautské 
středisko 

Dolní Životice 
pořádá letní 

kino! 

3.8. | 21:00 
Dolittle

20.7. | 21:00 
Aristokratka ve varu

10.8. | 21:00
Co jsme komu udělali?

24.8. |  20:30 
Zpívej

Závěrem bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům MŠ 
za jejich práci a kladný přístup k dětem, spolupráci se ZŠ 
a OÚ a také všem rodičům a příznivcům MŠ, kteří nás do-
kázali ocenit a povzbudit kladným slovem. Mějte všichni 

spokojené, radostné a sluníčkem naplněné prázdninové 
dny!

Ivana Vavřinčíková
zástupkyně MŠ
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Vážení spoluobčané, 
v minulých dnech jste obdrželi Informaci o výpočtu místního poplatku za odkládání komunálního odpadu za první 
pololetí letošního roku. Výše poplatku byla dána skutečným počtem výsypů odpadních nádob. Příští vyúčtování pro-
běhne opět za skutečné výsypy spolu s dopočtem minima za domácnost dle počtu osob za celé období r. 2024. Pro-
tože běžně dochází ke změnám v počtu obyvatel (narození, úmrtí, přihlášení a odhlášení z trvalého pobytu), chceme 
Vás požádat o vypsání přiloženého formuláře Registrace k poplatkové povinnosti, pokud se ve Vaší domácnosti změnil 
počet osob od chvíle, kdy byla v loňském roce vyplněna první Registrace, kterou jste odevzdávali na obecní úřad.  Stále 
platí, že se tento počet týká skutečně žijících osob v nemovitosti. Vypsaný formulář odevzdejte na obecní úřad nebo 
vhoďte do obecní schránky před budovou OÚ. Děkujeme za vstřícnost.

REGISTRACE K POPLATKOVÉ POVINNOSTI
podle OZV č. 2/2023 Obce Dolní Životice, o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci

A. Údaje o plátci (vlastníkovi nemovitosti):

Jméno a příjmení plátce: ......................................................................................................................................................................

Adresa trvalého pobytu: .......................................................................................................................................................................

B. Údaje o nemovitosti:

Číslo popisné/evidenční:  .....................................................................................................................................................................

Druh nemovitosti (trvalé bydlení, rekreace): .................................................................................................................................

Počet osob skutečně bydlících v nemovitosti: ............................................................................................................................

(vypsat jména)

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

   Nemovitost s trvale přihlášenými obyvateli

   Nemovitost, kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu 
       (vyberte odpovídající)

Velikost a počet nádob dle evidence čipů  ....................................................................................................................................

   Chci zasílat vyúčtování poplatku elektronicky na e-mail ..........................................................................................

Dne:  ...............................................................   .........................................................................
 podpis plátce

REGISTRACE K POPLATKOVÉ POVINNOSTI
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Milí spoluobčané, čtenáři zpravodaje, ráda bych Vás seznámila s kulturními akcemi, které se nám v měsíci květnu a červnu poda-
řily zorganizovat. 

O měsíc později, 15. června v místní Sokolovně, přivítal pan starosta svým pro-
slovem rodiče a nově narozené občánky do naší obce. Pěvecké vystoupení dětí 
z mateřské školy dodalo události slavnostní atmosféru. Rodičům byly předány 
pamětní listy a věcné dárky pro děti. Každá rodina měla možnost se individuál-
ně vyfotografovat na památku této události. Celkem bylo přivítáno 7 dětí. Všem 
novým občánkům ještě jednou přejeme šťastný a zdravý život v naší obci. 

Dne 18. května, při příležitosti Mezi-
národního dne rodiny, jsme uspořá-
dali krásnou a velice oblíbenou po-
hádkovou stezku. Rodiny s dětmi si 
mohly projít trasu kolem naší obce, 
kde je čekalo několik stanovišť s po-
hádkovými bytostmi, příběhy, úkoly, 
tvořením, malováním na obličej či 
zábavou. Komu po stezce vyhládlo 
si mohl opéct špekáček, k osvěžení, 
při krásném počasí, se točila zmrzli-
na nebo cukrová vata. Vyvrcholením 
celého odpoledne byla kouzelnická 
show. Poděkování patří rodinám, kte-
ré se akce zúčastnily a vytvořily tak 
úžasnou atmosféru. 

KULTURNÍ DĚNÍ V NAŠÍ OBCI
SPOLEČNOST A KULTURA

POHÁDKOVÁ STEZKA

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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Před prázdninami jsme v pátek 
28.  června odpoledne oslavovali vý-
znamná životní jubilea občanů naší 
obce. Na začátku proběhlo přivítání 
všech jubilantů a jejich rodin slovy pana 
starosty. O kulturní program se postarala 
místní dechová kapela, pěvecké vystou-
pení, hra na příčnou �étnu a taneční 
vystoupení. Program probíhal poblaho-
přáním všem jubilantům, společnou ve-
čeří a tancem.  Večera se zúčastnilo přes 
80 jubilantů se svými rodinami a přáteli. 
Děkujeme všem, kdo se podíleli na orga-
nizaci této krásné akce, zejména členům 
kulturní komise. 

VEČER JUBILANTŮ

Dne 22. 6. proběhl již další v po-
řadí, chutný 5. ročník gulášfestu. 
Vařilo se od 10 hodiny na Myslivně 
a od 14  hodiny místní kuchařské  
týmy nabízely své varianty guláše 
k ochutnání návštěvníkům. Odpole-
dnem doprovázela živá hudba, pro 
děti byly připraveny atrakce a do-
provodný program. Jedním z vrcho-
lů celé akce bylo vyhlášení soutěže 
o nejlepší guláš. 
1. místo: Myslivci
2. místo: MTB
3. Obecní úřad
Celkem se do této akce zapojilo 
9  týmů. Obec ve spolupráci s míst-
ními spolky děkují za hojnou účast 
a  těší se na pokračování v dalším 
roce. 

5. ROČNÍK GULÁŠFESTU

Zároveň bych Vás chtěla společne se členy kulturní komise pozvat na karmašové odpoledne, které se bude konat v neděli 
15. září v prostranství Areálu Lesík v Dolních Životicích. Přijďte si užít tradiční atmosféru naší obce. Těšíme se na setkání! 

Za kulturní a sociální komisi 
Nikola Šachteliová

1. místo: Myslivci 2. místo: MTB 3. místo: Obecní úřad
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20. ROČNÍK NOHEJBALOVÉHO TURNAJE 
ŽIVOTICKÝCH A HERTICKÝCH OBČANŮ

SDH DOLNÍ ŽIVOTICE

V pátek večer 7. 6. 2024 v Areálu 
Lesík v Dolních Životicích uspořáda-
li místní Sokoli, v pořadí už jubilej-
ní, 20.  ročník nohejbalu životických 
a hertických občanů. 

Celý turnaj proběhl za krásného 
počasí, v příjemné atmosféře a s vy-
dařenými nohejbalovými výměnami. 
Sešlo se 8 vyrovnaných týmů. 
Výsledky:
1. Essler Milan, Hanák Miroslav, 
 Matýsek Jiří
2. Pumr Miroslav, Majewski Tomáš, 

Tengler Marek
3. Tichý Roman, Essler Pavel, 
 Drobný Pavel

Vítězové převzali putovní pohár 
a věcné ceny.

TJ Sokol děkuje sponzorům man-
želům Pasičovým a všem pořadate-
lům, těšíme se na další akce.

Jakub Šachteli

Jak rychle nám uplynula zimní se-
zóna, tak rychle začala ta letní. V letní 
sezóně se převážně soustředíme na 
požární útoky a individuální disci-
plínu stovky. Trénují všechny věkové 
kategorie – od mladších žáků přes 
dorostence až po muže a ženy.

V Dolních Životicích se nám po-
dařilo vytvořit tým mladších žáků, 
kteří trénovali každý čtvrtek na pá-
teční soutěže Mladecké ligy. Jelikož 
děti jsou výrazně menší oproti svým 
soupeřům, jeli si vždy zazávodit pro 
radost a sbírat zkušenosti. Každým 
závodním útokem se zlepšovali a na 
poslední soutěži v Chlebičově před-
vedli skvělý výkon.

Pro muže, ženy i dorostence je 
důležitá Opavská liga, kde se snaží 
umístit na co nejlepších příčkách. 
Aktuálně máme za sebou 4 kola (Kra-

vaře, Slavkov, Dolní Životice, Záva-
da). Lídr tabulky jsou naši dorosten-
ci, kteří soutěž v Dolních Životicích 
konanou 23. 6. ovládli. Nyní vedou 
celkovou tabulku s velkým bodovým 
náskokem. Muži jsou aktuálně na 
7. místě (z 16) v celkové tabulce a na 
každé soutěži si udržují svůj průměr-
ný výkon. Ženy, jak my říkáme, „lítají 
nahoru dolů“. Ve Slavkově skončily 
na 3. místě, ale v jiných soutěžích se 
jim moc nedařilo. Aktuálně jsou na 
6. příčce (z 8).

Mimo Opavskou ligu si v mezičase 
zaběhneme Moravskoslezský pohár 
a Noční hasičskou hlučínskou ligu. 
Český pohár ve stovkách teprve za-
čal. Máme za sebou soutěže v Třebíči 
a Moravském Berouně.

Za SDH Dolní Životice
Adam Němec

Stejně jako minulý rok jsme byli po-
zváni polskými hasiči na jejich tábor, 
který se konal v Kokotku nedaleko 
Lubliniece.

Na začátku prázdnin jsme se parta 
dorostenců, mužů a žen vydali za na-
šimi polskými kamarády. Vzali jsme si 
stany a vybavení a hned po příjezdu 
jsme si nachystali skvělé zázemí na 
stanování. Celý týden jsme trávili čas 
s polskými hasiči, kteří pro nás vytvo-

řili program plný vzdělávacích a po-
znávacích her a  ukázky polské hasi-
čárny. Mimo to jsme navštívili polský 
aquapark.

Všichni jsme si Polsko moc užili. 
Opět jsme poznali mnoho nových 
přátel a  naučili se pár polských slov. 
Těšíme se, až je budeme moci pozvat 
k nám.

Za SDH Dolní Životice
 Marek Jedlička 

SPORTOVNÍ ČÁST

HASIČI Z DOLNÍCH ŽIVOTIC V POLSKU
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TÁBOR PRO SVĚTLUŠKY A VLČATA

Chtěli jsme navázat na loňský rok, 
kdy na Minifestu vystupovala kapela 
Like-it. Dlouho jsme zvažovali všechny 
možnosti a správný výběr kapel. Do-
konce jsme přes sociální sítě nechali 
lidi rozhodnout, které kapely zvolíme.

Řekli jsme si, že do propagace naše-
ho Minifestu dáme všechno. Dlouho 
dopředu jsme vytvořili plakáty, zahájili 
podporu na sociálních sítích a na ka-
ždé akci pořádané před Minifestem 
jsme šetřili na zvolené kapely, kde 
jsme také akci propagovali. Dokonce 
jsme natočili video k Minifestu, které 
bylo zhlédnuto 16,5 tisíckrát.

13. 7. vypukl Minifest ve vší parádě. 
Akce začala od 13 hodin v areálu Lesík. 
Vstupenky mohli návštěvníci zakoupit 
předem online formou nebo přímo na 
místě. Lesík se začal plnit okolo 15 ho-
din, kdy návštěvníci měli velký výběr 
občerstvení, včetně míchaných drinků 
přímo od barmana. 

Vystupovaly kapely Žádný Ostych, 
echo a Kofe-in. Poté následovaly hlav-
ní hvězdy večera Kateřina Marie Tichá 
s Bandjeez, která Lesík doslova rozzá-
řila a roztančila a poté neuvěřitelnou 
show předvedla kapela Sebastian. 
Bylo nám velkou ctí přivítat v našem 
areálu tak významné kapely a velmi si 
vážíme jejich pozitivní zpětné vazby 
na Minifest. 

Přijeli k nám návštěvníci z různých 
koutů České republiky, kteří chválili 
nejen úžasný areál Lesík, ale také per-
fektně zorganizovanou akci. Užívali si 
pohodovou atmosféru, skvělou hud-
bu a nezapomenutelné zážitky. Mini-
fest se stal nejen hudebním zážitkem, 
ale také skvělým místem pro setkávání 
a sdílení radosti.

Třeba příští rok to opět roztočíme na 
dalším Minifestu!

Za realizační tým Minifestu 
Karolína Magerová

Letošní tábor pro světlušky a vlčata se konal 30. června do 
6. července. Děti se po příjezdu proměnily v malé hrdiny 
a  hrdinky, kteří měli za úkol pomoct Šmoulům získat bar-
vu ukradenou čarodějem Gargamelem. Týdenní program 
nabídl pestrou škálu aktivit, v nichž se děti učily důležitým 
skautským hodnotám, jako jsou spolupráce a odvaha. Kaž-
dý den se táborníci účastnili her a úkolů, které je přibližovaly 
k samotnému obarvení Šmoulů zpátky na modro. Nechyběl 

ani velký závěrečný boj proti Gargamelovi, s nímž jim v rámci 
„dne táborníkem“ pomohli i rodiče, kteří se přijeli na samot-
ný závěr tábora podívat na své děti. Celý tábor byl velkým 
dobrodružstvím, dětem přinesl nejen pevná přátelství, ale 
i spoustu nezapomenutelných vzpomínek. 

Karolína Šášková

MINIFEST 

SKAUTSKÝ TÁBOR

Č E S K É

KOTLE
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KONTAKTY OBECNÍHO ÚŘADU
STAROSTA OBCE
Ing. Matěj Novák

 737 068 211

 starosta@dolnizivotice.cz

ÚČETNÍ
Simona Vaňková

 733 502 032

 ucetni@dolnizivotice.cz

MÍSTOSTAROSTA OBCE
Jaroslav Vaněk

 602 768 079

 mistostarosta@dolnizivotice.cz

SOCIÁLNÍ PRACOVNICE
Bc. Jana Víchová 

 724 183 272

 socialni@dolnizivotice.cz

REFERENT
Jiřina Leifertová

  553 786 022

  obec@dolnizivotice.cz
          podatelna@dolnizivotice.cz

ÚŘEDNÍ HODINY 
OBECNÍHO ÚŘADU

Pondělí     07:00–11:00 12:00–17:00

Úterý         07:00–11:00 12:00–15:00

Středa       07:00–11:00 12:00–16:00

Čtvrtek     07:00–11:00 12:00–15:00

Pátek         07:00–11:00

PROVOZNÍ DOBA POŠTY
Tel.: 954 274 756

Pondělí     13:00–17:30

Úterý         08:00–12:00

Středa       13:00–17:30

Čtvrtek     08:00–12:00

Pátek         08:00–12:00

Již třetím rokem se náš tábor konal 
na tábořišti  „Florida“ u Slezské Harty. 
V neděli se všech 24 účastníků do-
stavilo se spoustou energie pro nad-
cházející dobrodružství a  s  napětím 
očekávali, kdy se dozví téma celotá-
borové hry. Naštěstí nemuseli dlouho 
čekat a hned v pondělí se dozvěděli, 
že mají za úkol spolu se Sherlockem 
objasnit tajemné vraždy, které se dějí 
v Londýně.

Mladí detektivové se statečně 
a  s  vervou poprali s veškerými ná-
strahami zloducha Müllera a jeho 
kumpánů a  podařilo se jim překazit 
nekalé plány na destrukci Londýna 
a ovládnutí britského trhu se zbra-
němi. Detektivové prokázali, že umí 
vyluštit zapeklité šifry, připravit stra-
tegii a  pokud to bylo potřeba, tak 
předvést i fyzickou zdatnost ke spl-
nění všech úkolů.

Mimo táborovou hru jsme také po-
měřili síly s účastníky vedlejšího tábo-
ra při společném programu, zkoušeli 
své schopnosti v jednotlivých skaut-
ských odborkách, vyrazili na výlet 
k Razovským tu�tům, nebo na prami-
cích společně překonali Hartu a po-
kořili Velký Roudný. 

Každá skupinka si zasloužila svou vý-
hru a při závěrečném táboráku jsme 
si užili společně strávený čas a dobrý 
pocit z rozluštěné záhady a záchrany 
Londýna. 

Anička Gorčicová

TÁBOR SKAUTŮ A SKAUTEK 2024

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
8. a 22. srpna 2024

5. a 19. září 2024
SVOZ PLASTU

29. července 2024
4. září 2024

SVOZ PAPÍRU
15. srpna 2024

10. září 2024
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